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District de Loir-et-Cher de Football 
 

Saison 2020/2021 
 
 

 
 

BUREAU EXECUTIF du COMITE DE DIRECTION 

Procès-Verbal N° 3 
 
 

Réunion du : 

A :  

 
 

10 juillet 2021 

9 h 30 

Présidence :  M. Laurent LEGENDRE 

Assistent : 
 

 
Jean-François CAUME, Tony CIZEAU, Jean-Michel DENONIN,  

Michaël FAURE, Tonio LORENZO 

Excusé(s) :  MM. Dominique COURAULT, Francis LYSAKOWSKI 

Invités présents :   

 
 

1. Correspondances avec notre partenaire Soir de Match 

 
Pour une meilleure organisation au sein du District et afin de faciliter le suivi des commandes, il a été 
décidé que toutes les correspondances avec notre partenaire Soir de Match se feront par le biais de 
Laurence DARGENTOLLE avec copie à quelques membres du Comité de Direction. 
Pour toute commande passée, le bon de commande devra être adressé par mail à  
Jean-François Caume pour le suivi des équipements.  
 

2. Challenges 

 
Le Président de la Commission des Challenges, Jean-Michel DENONIN, informe les membres des 
dates de remises des challenges suivantes : 

- le jeudi 26 août 2021 à 19 h à St-Aignan 

- le jeudi 2 septembre 2021 à 19 h à Romorantin 

Concernant les remises des clubs de Pouillé/Mareuil US et d’Orchaise ASL, les dates n’ont pas 
encore été fixées. Elles le seront prochainement. 
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3. Entretiens du Personnel du District 

 
Le Président Laurent LEGENDRE a effectué début juillet en présence du DTR Jérôme MONOT les 
entretiens annuels des techniciens du District. 
Les entretiens annuels des secrétaires administratives auront lieu le jeudi 22 juillet. 
 

4. Pass’Sport 

 
Concernant le Pass’Sport et pour toute information, la personne référente pour le District de  
Loir-et-Cher sera Julie BOURGEAIS. 
 

5. Visite des installations sportives 

 
A ce jour, la Ligue du Centre reste une des dernières ligues de France à ne pas tarifer les visites des 
installations sportives faites par la Commission Départementale des Terrains et Installations 
Sportives. 
Concernant le District de Loir-et-Cher, il a été décidé de ne pas tarifer ces visites tant que cela reste 
possible mais cela pourra être amené à évoluer en fonction des décisions fédérales. 
 

6. Dettes des clubs à l’égard du District 

 
Le Président Laurent LEGENDRE relate les clubs qui ne sont pas à jour financièrement à l’égard du 
District. 
Un courrier sera envoyé pour relancer les clubs retardataires. 
 

7. Clubs absents à l’Assemblée Générale 

 
Par respect aux clubs qui ont été présents à l’Assemblée Générale malgré le contexte sanitaire, il a 
été décidé à l’unanimité d’amender les clubs qui n’ont pas assisté à l’Assemblée Générale en 
application des Règlements en vigueur. 
 

8. Tablettes 

 
Le District informe les clubs qu’il est possible pour ceux-ci de commander des tablettes directement  
auprès de la Fédération. 
 

9. Subventions ANS 

 
Dans le cadre des demandes d’aide financières sollicitées par certains clubs pour la réalisation de leur 
projet, le District de Loir-et-Cher a obtenu une subvention de la part de l’Agence Nationale du Sport 
(ANS). 
Le Président Laurent LEGENDRE détaille les clubs bénéficiaires de cette subvention à savoir les 
clubs de Romorantin SRC, Blois AFC, Chitenay/Cellettes US, Romorantin SO, Blois Foot 41, 
Villebarou ES. 
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10. Demande d’informations 

 
Deux clubs ont contacté le District pour des informations sur les ententes et/ou fusions. 
Un rendez-vous a été donné et les deux clubs ont été reçus par Jean-Michel DENONIN et  
Tony CIZEAU. 
 

11. Engagements et Volontariats 

 
Toutes les informations relatives aux engagements et aux volontariats ont été diffusées sur le site et 
envoyées aux clubs. 
Concernant le volontariat D1 et l’engagement des équipes, Tony CIZEAU fait part aux membres 
présents le mail reçu du club de Blois Foot 41 et les informe des règlements en vigueur. 
Après échanges, il a été décidé d’autoriser l’engagement de deux équipes du Blois Foot 41 dans les 
catégories U11 D1 et U13 D1. 
 

12. Journées de reprise et de rentrée des arbitres 

 
Des journées de reprise concernant les arbitres ont eu lieu sur trois sites par secteur. Cette démarche 
a été appréciée et sera renouvelée. 
 
La journée de rentrée des arbitres aura lieu le samedi 4 septembre 2021 à Contres. 
Les clubs de D1 seront conviés à une réunion d’information comme chaque année. En revanche, il n’y 
aura pas de réunion pour les clubs de D2. 
 

13.  Service Civique 

 
A ce jour, 57 demandes de clubs pour des services civiques ont été reçues. 
Concernant les services civiques du District, un profil sera recherché pour le développement de 
l’arbitrage. 
 

14. Divers 

 
Une demande d’accompagnement pour une ouverture d’une école du foot auprès du club de  
Club Amitié de Dhuizon a été reçue au District. 
A l’unanimité, la demande a été acceptée et une réponse écrite sera faite prochainement. 
 

15. Assemblée Générale du District 

 
Pour information, la prochaine Assemblée Générale du District aura lieu le samedi 9 octobre 2021 
dans la salle du Traiteur Guillon à Blois. 
 

 

La réunion est close à 12 h 00. 
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Le Président Le Secrétaire Général 

M. Laurent LEGENDRE M. Tony CIZEAU 

  

 
 
Publié le 19 août 2021 
 
 


